PAGE  
8

АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК

(звіт незалежного аудитора)

щодо фінансової звітності
Приватного акціонерного товариства  
«Яготинське автотранспортне підприємство 13251»
станом  на  31.12.2017р.

Адресат:
Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку

                                                                                Керівництву ПрАТ  « Яготинське АТП 13251»
Основні положення

Проведено аудиторську перевірку фінансової звітності Приватного акціонерного товариства  «Яготинське автотранспортне підприємство 13251». Аудит було здійснено відповідно до Міжнародних стандартів аудиту.
Повний пакет фінансових звітів Товариства складається з:
1. Фінансового звіту суб`єкта малого підприємництва станом на 31.12.2017р, валюта якого складає  210,7 тис.грн.

2. Звіту про фінансові результати за 2017р.,  з прибутками 17,1 тис.грн.
1.Вступний параграф

Основні відомості про Товариство

Приватне акціонерне товариство «Яготинське автотранспортне підприємство 13251» зареєстровано в Яготинській  районній державній  адміністраціії Київської області 14 липня 1997 року, номер запису 13511050027000028.
Засновником ПрАТ “Яготинське АТП-13251” є Регіональне  відділення  ФДМУ по Київській  області. Приватизація  розпочата  згідно наказу  ФДМУ № 37 ПК  від  08/08/95р. та  закінчена  згідно  Приказу ФДМУ № 27 АТ від 10/10/95р.  Станом  на 31.12.2017 р. засновник акціями не володіє в зв’язку з викупом акцій іншими юридичними та фізичними особами.

	Найменування емітента
	Приватне акціонерне товариство «Яготинське автотранспортне підприємство 13251»

	Код ЄДРПОУ
	05538661

	Код території за КОАТУУ
	3225510100

	Організаційно-правова форма емітента
	Приватне акціонерне товариство

	Дата державної реєстрації, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про включення до Єдиного державного реєстру відомостей про юридичну особу
	Дата реєстрації:   14.07.1997 року
Номер запису: 13511050027000028 

	Місцезнаходження реєстраційної справи
	Яготинська районна державна адміністрація  Київської області

	Юридична адреса та місце знаходження
	07700, Україна, Київська обл., Яготинський р-н, м. Яготин, вул. Толбухіна,28

	Тел./факс
	(04575)  5-15-85/(04575) 5-13-90

	Основні види діяльності
	

	49.31
45.20
45.31
	Пасажирський наземний транспорт міського та приміського сполучення
Технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів

Електромонтажнi роботи

	Чисельність працівників
	18

	Статутний капітал (грн.)
	313220,00

	Номінальна вартість простої акції (грн.)
	0,25

	Кількість простих акцій
	1252880 штук


У своїй діяльності Товариство керується чинним законодавством, Статутом, рішеннями, іншими внутрішніми нормативними документами.

Товариство має окремий баланс, рахунки в банках, бланки із своїм найменуванням.

Товариство не входить до будь-яких асоціацій, корпорацій, концернів та об'єднань.                                                                                                                            Органоми  управління ПрАТ «Яготинське АТП - 13251» є Загальні збори акціонерів, Наглядова рада, Виконавчий орган – Одноосібний директор та Ревізійна комісія.

Структурних підрозділів та філій на Товаристві станом на 31.12.2017 р. не встановлено.

Служби внутрішнього контролю на Товаристві станом на 31.12.2017 р.  є Наглядова рада в складі 3-х осіб, ревізійна комісія  – 1 особа.

Опис аудиторської перевірки і облікової політики
Аудит було здійснено відповідно вимогам Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі - МСА), зокрема до МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», МСА 710 «Порівняльна інформація - відповідні показники і порівняльна фінансова звітність», МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність». Аудитором проводилась вибіркова перевірка річного фінансового звіту. Повний пакет фінансових звітів Товариства складається з:       
1.Фінансового звіту суб`єкта малого підприємництва станом на 31.12.2017р, валюта якого складає  173,7 тис.грн.

        2.Звіту про фінансові результати за 2017р.,  зі збитками  65,3 тис.грн.
               Бухгалтерській облік у товаристві ведеться згідно П(С)БО, Інструкції по застосуванню Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань та господарських операцій підприємств і організації, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 30.11.1999р. № 291 (зі змінами та доповненнями), Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».

Фінансова звітність складена на підставі даних бухгалтерського обліку станом на кінець останнього дня звітного періоду. Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва товариства розрахунків та припущень, що впливають на суми активів та зобов'язань, відображених у фінансовій звітності, а також на суми доходів та витрат, що відображаються у фінансових звітах протягом звітного періоду.
Ключові питання аудиту
Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Аудит проводився шляхом вибіркової перевірки наявності і відсутності суттєвих розбіжностей між даними наданих первинних документів, матеріалів синтетичного і аналітичного обліку та показниками фінансової звітності, складеної, відповідно до чинних в Україні Положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

Додатково до питання, описаного в розділі «Основа для думки із застереженням», ми визначили, що питання, які стосуються операцій від операційної діяльності є ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті. 
Думка із застереженням

Проведено аудиторську перевірку фінансової звітності Приватного  акціонерного товариства «Виробничо-будівельний комбінат «КІБЕР». Фінансова звітність Товариства складена відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку України, за період що розпочався 01 січня 2017 року та закінчився 31 грудня 2017 року станом на кінець дня 31.12.2017 року: а саме: 
1.Фінансового звіту суб`єкта малого підприємництва станом на 31.12.2017р, валюта якого складає  173,7 тис.грн.

        2.Звіту про фінансові результати за 2017р.,  зі збитками  65,3 тис.грн.
На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2017 року та його фінансові результати.

Основа для думки із застереженням

Міжнародні стандарти аудиту (надалі – МСА) вимагають від аудитора оцінити чи є обґрунтованими оцінки, у тому числі облікові оцінки за справедливою вартістю. У зв’язку з тим, що Товариством переоцінка основних засобів, можливість якої передбачена П(С)БО, не здійснювалася, ми не можемо вважати, що такі необоротні активи повною мірою відповідають їхній справедливій вартості станом на 31.12.2017 рік. У той же час допускаємо, що зазначені викривлення можуть бути несуттєвими. 

Висновки про достовірність та повноту фінансового звіту ми базували на аналізі наданих Товариством документів по інвентаризації активів і зобов’язань, первинної документації щодо фінансово-господарської діяльності Товариства.

Станом на 31 грудня 2017 року Товариство має прострочену дебіторську заборгованість. Дана заборгованість виникла в поточному році, та стосовно погашення якої Товариство має впевненість, що обумовлена отриманими гарантіями боржника.

Однак аудитори вважають, що не отримали достатньої впевненості, що до погашення цієї дебіторської заборгованості. У зв’язку з цим ми не мали змоги визначити вплив такого відхилення на фінансову звітність станом на 31.12.2017 року.

Ми провели аудит відповідно до МСА. Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до товариства згідно з етичними вимогами, застосовними до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Відповідальність управлінського персоналу 
           Управлінський персонал несе відповідальність за правильність підготовки та достовірне представлення цієї фінансової звітності відповідно Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та вимог чинного законодавства. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, облікових оцінок, які відповідають обставинам.
Відповідальними особами є: В.о.директора :   Малиш Андрій Андрійович                                    
Головний бухгалтер : Шатова Євгенія Іванівна. 
Для перевірки були подані наступні документи:

1.Статут, виписка з ЄДРПОУ;

2.Фінансова звітність акціонерного товариства (Баланс, Звіт про фінансові результати, Звіт про рух грошових коштів, Звіт про власний капітал, Примітки до фінансової звітності);

3.Оборотно-сальдові відомості;

4.Банківські документи;

5.Касова книга, касові документи;

6.Авансові звіти;

7.Накладні, акти, рахунки;

8.Договори, угоди та інші.
Відповідальність аудитора

             Відповідальність аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів аудиторської перевірки. Міжнародні стандарти вимагають від аудитора дотримання етичних вимог, а також планування і виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність Товариства не містить суттєвих викривлень внаслiдок шахрайства або помилок. 

Аудиторський висновок, який подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації емітентами цінних паперів, повинен бути складений відповідно до вимог Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі - МСА), зокрема до МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність», МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності».

Аудитор вважає, в ході проведення аудиторської перевірки ним отримані достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення аудиторської  думки.
Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів

Ведення бухгалтерського обліку

Підприємство самостійно визначає свою облікову політику. Облікова політика Підприємства оформлена документально згідно наказу “Про облікову політику”.

Господарські операції здійснюються на основі первинних документів,  на основі  яких складають зведені облікові документи. Інформація, що міститься у прийнятих до обліку первинних документах, систематизується на рахунках бухгалтерського обліку в регістрах синтетичного та аналітичного обліку. Облік ведеться в журнально-ордерній.

Зберігання документів, регістрів та звітності здійснюється на протязі встановленого законодавством періоду.

Розкриття інформації наведено в тис. грн.
Класифікація та оцінка активів.

Облік основних засобів та інших необоротних матеріальних активів та їх зносу.

                Згідно облікової політики та відповідно П(С)БО Товариство обрало  метод обліку основних засобів: модель собівартості за п. 30 «Після визнання активом, об'єкт основних засобів обліковується за його собівартістю мінус накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності».
Для оцінки основних засобів Товариство використовує модель обліку за первинною вартістю.

   Первісна вартість основних засобів, на балансі станом на 31.12.2017 р., склала 1291,0 тис. грн.  Знос станом на 31.12.2017 р. становив 1235,5 тис. грн., залишкова вартість основних засобів станом на 31.12.2017 р. становила 55,5 тис. грн. , а саме:
· будівлі та споруди – 51,1 тис.грн.

· транспортні засоби – 4,0 тис.грн.

· інші – 0,4 тис.грн.

При відображенні у обліку руху основних засобів порушень не визначено.

 Облік основних засобів ведеться згідно положення (стандарт) бухгалтерського обліку 7 "Основні засоби" затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 27 квітня 2000 р. N 92.

   Оцінка основних засобів станом на 31.12.2017 р. не переоцінена та відображена в обліку по залишковій вартості.
Сума незавершених капітальних інвестицій станом на 31.12.2017 року не змінилась і склала 98 тис.грн.

              На думку аудитора, дані фінансової звітності Товариства відповідають даним реєстрів аналітичного та синтетичного обліку основних засобів Товариства та первинним документам, наданим та розглянутим аудитором. На думку аудитора, склад основних засобів, достовірність і повнота їх оцінки, а також ступінь розкриття інформації в цілому відповідає  вимогам П(С)БО №7. 
Класифікація та оцінка запасів та готової продукції.

Виробничі запаси 

Оцінка товарно-матеріальних цінностей відбувається, виходячи з первинних документів, за цінами та в кількості зазначених в них та при трансформації звітності в відповідності з обліковою політикою Товариства і в частині вимог п.9 та 10 П(С)БО 2. Порушень при веденні обліку руху товарно-матеріальних цінностей перевіркою не виявлено.

Облік товарно-матеріальних цінностей вівся на активному балансовому рахунку 20 «Виробничі запаси». Виробничі запаси станом на 31.12.2017 року  становили 24,6 тис.грн.
Списання матеріалів проводиться на підставі актів на списання, які підписані уповноваженими особами Товариства та затверджені в установленому порядку.
Обсяг розкриття інформації облік запасів на Товаристві здійснювався в порядку, встановленому П(С)БО № 9 “Запаси”

Облік  дебіторської  заборгованості.

                Порядок розкриття інформації про дебіторську заборгованість в обліку та звітності в цілому відповідає встановленим вимогам. Дебіторська заборгованість визначається активом, якщо існує ймовірність одержання Товариством майбутніх економічних вигод.
Дебіторська заборгованість станом на 31.12.2017 р. cтановила 10,4 тис. грн., а саме:  
· дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом – 5,9 тис.грн.

· інша поточна дебіторська заборгованість – 4,5 тис. грн. 
Розрахунок резерву сумнівних боргів на Товаристві був здійснений при трансформації звітності. Облік дебіторської заборгованості ведеться згідно положення (стандарт) бухгалтерського обліку 10 "Дебіторська заборгованість" затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 8 жовтня 1999 р. N 237. 
Інвентаризація заборгованостей Товариства за 2017 рік проводилась, але на момент проведення інвентаризації в Товаристві, аудитор присутній не був, так як дата проведення інвентаризації передувала даті проведення аудиторської перевірки. В зв’язку з цим, наш аудиторський висновок буде модифіковано відповідним чином.

Грошові кошти 

Облік касових операцій ведеться згідно з «Положенням про ведення касових операцій у національній валюті в Україні», затвердженого постановою НБУ від 15.12.2004р. №637.
Безготівкові розрахунки здійснюються Товариством з дотриманням вимог діючого законодавства. У наявності маються виписки банку з додатками до них, підібрані в хронологічному порядку.

Станом на 31.12.2017 року залишок грошових коштів в національній валюті становив 22,2 тис. грн.

Відображення складу власного капіталу.

            Статутний капітал  Приватного акціонерного товариства «Яготинське АТП-13251» заявлений у сумі 313220,00 гривень, та розділений на 1252880 простих іменних акцій номінальною вартістю 0,25 гривень. На 31.12.2017 року заявлений статутний фонд був сплачений на 100,00%.  Акціонерами  підрпиємства є:

· Фізичні  особи у кількості 92 чоловік, які володіють 100,00 % акцій.

Інформація про осіб товариства, які володіють більше 10% акцій станом на 31.12.2017 року:

· Малиш Андрій Андрійович – 1103036 шт.  -  88,04 % на суму  275759,00 грн.

              Дивіденди протягом звітного періоду не виплачувались. Змін до статутних документів не було. Викуп власних акцій підприємство не здійснювало.  Цінні папери: 1.Не були включені до лістінгу біржі. 2.Обіг проходив на вторинному неорганізованому ринку. 3.Інші протягом звітного року Товариством не випускались. Інформація про випуски акцій надходила згідно чинного законодавства України. Територіальним управлінням ДКЦПФР у м. Києві було видане Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій за   № 391/10/1/10  від  10.09.2010року. Інформація про особливу інформацію: 01.09.2017р. – Відомості про зміну складу посадових осіб.
У відповідності з вимогами Закону України «Про аудиторську діяльність», «Про цінні папери і фондовий ринок», Статуту Товариства , ми провели аудит достовірності бухгалтерського обліку наявності та руху власного капіталу Товариства шляхом перевірки як засновницьких документів, так і даних первинного, аналітичного і синтетичного обліку в розрізі його фактичної структури:

· Статутний  капітал  - 313,2 тис. грн.
· Додатковий капітал – 902,4 тис.грн.

· Непокритий збиток– 1093,7 тис.грн.
· Власний капітал – 121,9 тис.грн.

На думку аудитора, розкриття інформації про власний капітал в балансі Товариства в цілому відповідає вимогам чинного законодавства України.

              Проведений аудит дає нам право підтвердити правильність та адекватність визначення як загальної величини власного капіталу, його структури за переліченим вище призначенням, так і достовірність його відображення у відповідних статтях Балансу станом на 31.12.2017 року. Порядок формування Статутного капіталу здійснювався згідно Закону України «Про господарські товариства» від 19.09.1991 р. за № 1577-12-ВР з наступними змінами та доповненнями.  Проведений аудит дає нам право підтвердити правильність визначення  та достовірність формування  Статутного капіталу в розмірі 313220,00 гривень, його повну сплату та відповідність установчим документам.
Аналіз даних балансу Товариства  свідчить, що в загальному обсязі коштів пасиву переважають власні кошти, а саме:

· всього джерел за пасивом балансу 210,7 тис.грн.,  з них: 

· залучених  - 88,8 тис.грн., або 42,15 %
· власних – 121,9 тис.грн., або 57,85 %.
Відображення зобов’язань у фінансовій звітності.

Визначення, облік та оцінка зобов`язань відповідає вимогам П(С)БО № 11 “Зобов`язання”, прийнятій на Товаристві обліковій політиці. Вибіркова перевірка дає змогу зробити висновок, що у всіх суттєвих аспектах зобов`язання Товариства у бухгалтерському обліку відображені у повному обсязі та відповідають розміру визнаних засобів чи витрат. 

Довгострокові фінансові зобов’язання станом на 31.12.2017 р. не встановлені. 
Поточні зобов’язання враховується і відображається в Балансі за справедливою вартістю, яка дорівнює вартості отриманих активів або послуг.
Поточна кредиторська заборгованість станом на 31.12.2017 р. склала 88,8 тис. грн., в тому числі: 
· кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги – 10,4 тис. грн., 
· поточні зобов’язання за розрахунками  з бюджетом – 17,7 тис.грн.,  
· поточні зобов’язання за розрахунками  зі страхування – 8,9тис.грн.,
· поточні зобов’язання за розрахунками  з оплати праці – 41,6 тис.грн.. 

· інші поточні зобов’язання  - 10,1 тис. грн.


Облік розрахунків з підзвітними особами ведеться згідно первинних документів. Перевіркою не встановлено порушень ведення обліку розрахунків з підзвітними особами.
             Визначення, облік та оцінка зобов`язань відповідає, прийнятій на Товаристві політиці. Вибіркова перевірка дає змогу зробити висновок, що у всіх суттєвих аспектах зобов`язання Товариства у бухгалтерському обліку відображені у повному обсязі та відповідають розміру визнаних засобів чи витрат. Реальність розміру зобов’язань у фінансовій звітності Товариства підтверджується.

Класифікація та оцінка витрат виробництва та обігу.

Облік витрат виробництва відповідає вимогам П(С)БО № 16 “Витрати”, прийнятій товариством обліковій політиці  та податковому обліку витрат передбаченому ЗУ “Про оподаткування прибутку підприємств”. Бухгалтерський облік витрат Товариство здійснює на підставі наступних первинних документів: актів виконаних робіт, накладних, інших первинних та розрахункових документів. Витрати відображаються в бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів або збільшенням зобов'язань.  Витратами звітного періоду визнаються або зменшення активів, або збільшення зобов'язань, що призводить до зменшення власного капіталу підприємства, і ці витрати достовірно оцінені. 

Витрати Товариства відображені в “Звіті про фінансові результати ” відповідно вимогам П(С)БО №2 і за період, що підлягав перевірці, склали:

· Собівартість реалізованої продукції – 1443,8 тис.грн.

· Інші операційні витрати – 79,9 тис.грн.
На нашу думку, інформація представлена в статтях у Звіті про фінансові результати розкрита в усіх суттєвих аспектах і достовірно відображає величину і структуру витрат Товариства.

 Облік фінансових результатів.

Перевіркою підтверджуємо достовірність доходів від реалізації товарів, робіт, послуг, наведених у звіту про фінансові результати за  2017 рік у сумі  1540,8 тис.грн.

Класифікація та оцінка валового доходу за звітний період здійснена відповідно до П(С)БО № 15 “Доходи”.  Дохід визнається під час збільшення активу або зменшення зобов’язання, що зумовлює зростання власного капіталу і оцінка доходу   достовірно визначена.  Критерії визнання доходу, відповідно до  Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 15, застосовуються окремо до кожної операції. Склад доходів, що відносяться до відповідної групи, у відповідності з  Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 3 «Звіт про фінансові результати». Дохід відображається в бухгалтерському обліку в сумі справедливої вартості активів, що отримані або підлягають отриманню.

Доходи та витрати Товариства відображені в “Звіті про фінансові результати”. На нашу думку, інформація представлена в статтях у Звіті про фінансові результати розкрита в усіх суттєвих аспектах і достовірно відображає величину і структуру витрат Товариства.
За результатами діяльності  Товариство отримало прибутки  в розмірі – 17,1 тис.грн.

Дії, що виникли після дати Балансу

За період з 01.01.2017 р. по 31.12.2017 р. не пройшли події, що могли суттєво вплинути на фінансову звітність Приватного акціонерного товариства.

Протягом звітного періоду не відбувалось ні купівлі, ні продажу понад 10 відсотків вартості активів (у тому числі акцій (частки, паю) у статутному (складеному, пайовому) капіталі іншої юридичної особи), не пов'язану з основною діяльністю. 

Інформація про зміни в організаційній структурі Приватного акціонерного товариства за звітний період: Зміни відбулись – 01.09.2017р. - особлива інформація – «Відомості про зміну складу посадових осіб» - рішенням Наглядової ради було призначено  Тимчасово виконуючого обовязки директора.
Протягом звітного періоду створення нових дочірніх підприємств емітента та набуття підприємством статусу залежного від емітента не відбувалось. 
Операції з пов’язаними сторонами

Протягом 2017 року Товариство не мало операцій з пов’язаними сторонами. 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів

Відповідність вартості чистих активів вимогам законодавства

Вартість чистих активів Товариства визначена з урахуванням “Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних Товариств”, затверджених рішенням ДКЦПФР № 485 від 17.11.2004р. Вартість чистих активів акціонерного товариства менша від статутного капіталу (скоригованого). Вартість чистих активів товариства менша від мінімального розміру статутного капіталу, встановленого законом і станом на 31.12.2017 року становить 105,0 тис.грн. Відповідно до вимог п.3 ст.155 Цивільного кодексу України передбачена ліквідація.                                                                                                                              Наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до Комісії разом з фінансовою звітністю.

Під час виконання завдання аудитор  здійснив аудиторські процедури щодо виявлення наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом у відповідності з МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність».
Аудитор не отримав достатні та прийнятні аудиторські докази того, щодо  наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів (Товариством) та подається до Комісії разом з фінансовою звітністю.

Інформація щодо виконання значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності) відповідно до Закону України "Про акціонерні товариства".

               Товариство у 2017 році відповідно до ст.70 Закону України «Про акціонерні товариства» не мало виконання значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності). 
Відповідність стану корпоративного управління,  у тому числі стану  внутрішнього аудиту відповідно до  Закону України "Про акціонерні товариства"

За результатами перевірки стану корпоративного управління у тому числі внутрішнього аудиту відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства» можна зробити висновок, що прийнята та функціонуюча система корпоративного управління у Товаристві відповідає вимогам Статуту та вимогам Закону України «Про акціонерні товариства».

Ідентифікації  та оцінки аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства

За результатами проведених процедур аудитором не ідентифіковані ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства.
Аналіз та оцінка фінансових показників .

             На підставі отриманих облікових даних Аудитором проведений аналіз показників фінансового стану Товариства. Джерелом інформації для визначення показників фінансового стану Товариства були: Баланс станом на 31.12.2017 (форма №1) та Звіт про фінансові результати за 2017 рік (форма №2).
Коефіцієнт швидкої ліквідності. Аналіз  ліквідності дозволяє визначити спроможність Товариства сплачувати свої поточні зобов’язання. Коефіцієнт швидкої ліквідності  обчислюється як відношення найбільш ліквідних оборотних засобів (грошових коштів та їх еквівалентів, поточних фінансових інвестицій та дебіторської заборгованості) до поточних зобов’язань Товариства. Він відображає платіжні можливості Товариства щодо сплати поточних зобов’язань за умовами своєчасного проведення розрахунків, тобто показує, скільки ліквідних коштів припадає на 1грн. поточної заборгованості, і становить 0,37, що менше  оптимального значення (0,6-0,8). Товариство зможе виконати свої зобов’язання перед  кредиторами, якщо вони одночасно зажадають від Товариства повернення боргів на 37%.
Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття) розраховується як відношення оборотних активів до поточних зобов’язань Товариства, та показує достатність ресурсів Товариства, які можуть бути використані для погашення його поточних зобов’язань. Орієнтовне позитивне значення показника 1-2. Розрахований коефіцієнт не вищий за оптимальне значення. Так, значення цього показника за даними балансу Товариства на кінець періоду  становить 0,64. Це свідчить про те, що Товариство за рахунок наявних коштів, мобілізації боргів на свою користь та реалізації запасів і інших активів в змозі одночасно задовольнити вимоги кредиторів на 64%.

 
Коефіцієнт абсолютної ліквідності обчислюється як відношення грошових коштів та їх еквівалентів, поточних фінансових інвестицій до поточних зобов’язань Товариства. Він показує, яка частина боргів Товариства може бути сплачена негайно. Орієнтовне позитивне значення показника 0,25-0,5. Значення цього показника за даними балансу Товариства на кінець року  становить 0,25.

Коефіцієнт фінансової стійкості (автономії) показує питому вагу власного капіталу в загальній сумі засобів, авансованих у його діяльність. Значення цього показника на кінець року становить 0,58. Це свідчить про те, що Товариство здійснює свою діяльність за рахунок позичкового капіталу лише на 42%.

Коефіцієнт рентабельності активів  в  2017р. становив - 0,09 – це свідчить про те, що кожна вкладена гривня  принесла Товариству прибутки в  розмірі  0,09 грн. В результаті своєї діяльності  Товариство отримало за звітний період прибутки  в розмірі – 17,1 тис.грн.
Інші елементи.
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